

**GRADSKI URED ZA GOSPODARSTVO,
EKOLOŠKU ODRŽIVOST I
STRATEGIJSKO PLANIRANJE
Trg Stjepana Radića 1, Zagreb**

PREDMET: Prijedlog Pravilnika o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu Gradskog ureda za gospodarstvo, ekološku održivost i strategijsko planiranje
- očitovanje, traži se

Nastavno na zaprimljeno očitovanje, KLASA: 024-07/23-002-/62, URBROJ: 251-06-31/001-24-13 od 27.9.2024, zaprimljeno 30.09.2024., ovim putem vas izvještavamo kako nismo u mogućnosti dati suglasnost na predmetni prijedlog dopune Pravilnika.

Iako pozdravljamo što na mjesto voditelja prema našim saznanjima želite unaprijediti osobu koja je već zaposlenik gradske uprave, ne možemo dati suglasnost jer je predložena izmjena u suprotnosti s pravilima struke kao i zdravim razumom, s obzirom da se na rukovodeću poziciju tijela koje je odgovorno za postupak izrade prijedloga i konačnih nacрта u donošenju prostornih i urbanističkih planova, imenuje osoba koja, osim iskustva u Gradskoj upravi, nema formalnog obrazovanja dovoljnog za obavljanje poslova iz područja urbanizma i prostornog uređenja. Svjesni smo da prometna struka sudjeluje u izradi GUP-a i UPU-a, ali samo u manjem dijelu, te iz tog razloga smatramo ovakav način popunjavanja rukovodećeg kadra neprihvatljivim.

Ovo posebno naglašavamo, ne iz razloga diskriminiranja ili onemogućavanja osoba za napredovanje, već iz razloga što nije održivo na rukovodeće funkcije postavljati osobe čija struka, za koje možda nema formalnih zapreka, nije najkompetentnije rješenje. Svjedočimo da se u brojnim uredima, odjelima i sektorima npr. na radno mjesto za koje je prvenstveno potrebna ekonomska struka jer je takav opis poslova imenuje pravnik, a s druge strane na radno mjesto gdje je prvenstveno potrebna pravna struka prema opisu poslova imenuje ekonomist. Takvih primjera je nažalost sve više, a Sindikat to ne može i neće podržavati jer dovodi do izrugivanja rukovodećeg kadra od strane podređenih koji su najčešće kompetentniji od svojih rukovoditelja.

Kako bi Grad Zagreb ponovno postao atraktivan i poželjan poslodavac i na taj način izbjegao problem sa pronalaženjem kompetentnih kadrova, mora voditi računa o materijalnim pravima kao i o tome da na rukovodeće pozicije postavlja najkompetentniji kadar sa odgovarajućom strukom sa kojim raspolaže ukoliko nije u mogućnosti pronaći odgovarajući kadar na tržištu rada. Teško da ćete pronaći

**SINDIKAT DRŽAVNIH I LOKALNIH SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA REPUBLIKE HRVATSKE
PODRUŽNICA SINDIKATA GRADSKJE UPRAVE GRADA ZAGREBA**

10 000 Zagreb • Trg Stjepana Radića 1 • tel.: 610-1254 • 610-1051 • 610-0066 • fax: 610-1294
<http://www.zagreb-up.sdlisn.hr>

arhitekta koji će doći raditi u odjel kojim rukovodi inženjer prometa, a isti nema, ako uopće i ima, iskustva na poslovima izrade prostornih i urbanističkih planova.

S poštovanjem,



Sindikalna povjerenica:

Ivana Zečević

Na znanje:

- Stručna služba Gradske uprave
Sektor za razvoj Gradske uprave i poslove Centralnog registra ljudskih resursa Grada